



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В Ульяновске Следственный комитет продолжает работу по защите интересов детей-инвалидов



Руководитель следственного управления СК России по Ульяновской области генерал-майор юстиции Сергей Юрьевич Михайлов провел очередной личный прием представителей общественных организаций и родителей детей, страдающих сахарным диабетом.

В приеме также приняли участие первый заместитель прокурора области Мяльдзин Р.З., заместитель председателя Правительства области Кучиц С.С., и.о. министра здравоохранения Колотик-Каменева О.Ю., главный детский внештатный эндокринолог Давыдова А.С., а также иные ответственные должностные лица ведомств.

Напомним, в августе прошлого года в региональное следственное управление СК России обратились представители регионального отделения ВОРДИ и ульяновского диабетического общества «Диасвет». Родители детей, страдающих сахарным диабетом первого типа, рассказали офицерам Следственного комитета России о ненадлежащем обеспечении их медицинским оборудованием.

«Это не первый подобный личный прием. В следственном управлении СК России по



Ульяновской области защита и восстановление прав несовершеннолетних граждан всегда в приоритете, подобные ситуации не должны оставаться без внимания. На особом контроле мы держим вопрос обеспечения медицинскими изделиями детей, оказавшихся заложниками этой проблемы, на постоянной связи находимся с родителями и общественными организациями,» — поделился руководитель следственного управления С.Ю. Михайлов.

По инициативе следственного управления Губернатором Ульяновской области 8 декабря 2022 года подписан закон «Об обеспечении несовершеннолетних граждан Российской Федерации, постоянно проживающих на территории Ульяновской области и страдающих сахарным диабетом, отдельными видами медицинских изделий», была разработана Территориальная программа для детей-инвалидов. В законе учтены предложения следственного управления и мнение родителей, предусмотрено обеспечение детей системами мониторинга глюкозы в крови, ланцетами и шприцами-ручками.

На очередной встрече родители рассказали о практике реализации данного закона и сделали выводы, что ряд моментов требует доработки. Руководитель управления Михайлов сообщил матерям, что соответствующие вопросы заслушаны на заседании Совета безопасности при Губернаторе региона, при этом учтено мнение следственного управления о необходимости максимального упрощения процедуры получения медицинских изделий.

С учетом обсуждения проблемных аспектов с родителями принято решение о внесении изменений в Территориальную программу, которые позволят ускорить процедуру медицинского обеспечения. Эта работа будет вновь будет проводится при непосредственном участии сотрудников управления

Также на личном приеме сотрудники правительства и прокуратуры, медицинские работники дали ответы на индивидуальные вопросы заявителей по компетенции ведомств.

Родители детей высказали слова благодарности за то, что их доводы снова были услышаны, что совместная работа по защите их прав продолжается.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области



07 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1779493>